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4ο Συνέδριο Υποδομών και Μεταφορών: Άνοιξαν οι
εγγραφές για περιορισμένο αριθμό συνέδρων

2021/06/28 16:29 στην κατηγορία LOGISTICS

Άνοιξαν οι εγγραφές για περιορισμένο αριθμό συνέδρων που θα παρακολουθήσει δια
ζώσης το ITC 2021 (Infrastructure & Transport Conference 2021) – 4o 
Συνέδριο Υποδομών & Μεταφορών.

Υπουργοί, Υφυπουργοί και Γενικοί Γραμματείς 4 υπουργείων (Υποδομών – 
Μεταφορών, Ναυτιλίας, Ανάπτυξης και Ενέργειας – Περιβάλλοντος) και
περισσότεροι από 50 κορυφαίοι εκπρόσωποι ΔΕΚΟ και επιφανών εταιρειών από
τους δυο κλάδους πρόκειται να συμμετάσχουν στις εργασίες του εφετινού Συνεδρίου.

To συνέδριο, το οποίο θα μεταδοθεί και σε Live Streaming, έχει χωριστεί σε 4 
ενότητες:

-1η ΕΝΟΤΗΤΑ: 1.7.2021, ΕΝΑΡΞΗ 1ης ΗΜΕΡΑΣ – ΓΕΥΜΑ (περιλαμβάνει τις δύο πρώτες
συνεδρίες),

-2η Ενότητα: 1.7.21, ΓΕΥΜΑ – ΤΕΛΟΣ 1ης ΗΜΕΡΑΣ (περιλαμβάνει τις τρεις τελευταίες
συνεδρίες),

-3η ΕΝΟΤΗΤΑ, ΕΝΑΡΞΗ 2ης ΗΜΕΡΑΣ – ΓΕΥΜΑ (περιλαμβάνει τις δύο πρώτες
συνεδρίες),

-4η ΕΝΟΤΗΤΑ, ΓΕΥΜΑ – ΤΕΛΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ (περιλαμβάνει τις δύο τελευταίες
συνεδρίες).

Κάθε ενδιαφερόμενος έχει τη δυνατότητα να κλείσει θέση για μία ενότητα.

Πατήστε εδώ, για να εκδηλώσετε πρόθεση – δια ζώσης – παρακολούθησης του ITC
2021 – 4o Συνέδριο Υποδομών – Μεταφορών, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο
Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.

Προϋποθέσεις εισόδου στο 4ο Συνέδριο Υποδομών 
και Μεταφορών 
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εκδήλωση 30 λεπτά νωρίτερα πριν την έναρξη της ενότητας που επιλέξατε και να 
έχετε μαζί σας:

-Πιστοποιητικό ολοκλήρωσης εμβολιασμού,

ή

-Self Test ή pcr Test μέχρι και 72 ώρες πριν την άφιξη σας.

Σε περίπτωση που δεν έχετε κάποιο από τα παραπάνω, θα υποβληθείτε επιτόπου σε
rapid test και θα περιμένετε περίπου 20 λεπτά για τα αποτελέσματα.

Όπως αναφέρθηκε, εφέτος έχετε τη δυνατότητα να παρακολουθήσετε το ITC 2021 –
4o Συνέδριο Υποδομών Μεταφορών διαδικτυακά μέσα από ένα συγκεκριμένο 
κανάλι του YouTube που δημιουργήθηκε για την εκδήλωση.

Σε αυτό, θα μεταδοθούν όλες οι συνεδρίες και τις δύο ημέρες. Το κανάλι του YouTube
είναι: https://www.youtube.com/channel/UCPnNSLKzQx6iiowxjIxPlrA
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